S| sl gt tagat
g sgllagll

2014 4 Haiuyl 5 5all

bXHAZE | HCYOZ8

BLAOH | SOITS okL20 & G
Bl il ey

A SO 2R3kl

e a2l
PR L4

dga gl y Sllataly aggaill Sk gll S sl

RR 26
2 Jary) sae ilaaly ) Bakall
4 Lakacall tanall il 2 gle dllues § dpduaiil 2 glall s m;
(i 4.5) Js¥ o el
cllaada £ gaaall 4 jad) Lall) il sl Jouais I gl
5
0.5 0.25 +0.25 WED e I
0.25 0.25 .3
0.5 0.5 - .2
0.5 0.5 i.3
0.5 0.25 + 0.25 -.3
H-E VYrd =V, l__lLuﬂ | - 4
0.75 -
0.25 A (v,)
0.25 v, =1 -4
0.5 0.25 v.=l+n
L e z.4
0.25 u =2-— gl <kl
5
0.75 -
n ﬂ =2H' +1 ;:ji I;lL'I:‘
i " n+l
0.25 0.25 lim u, =2 2.4
(Adaki 11) A (o paill
i | sl | dujadilall | il sl Jais | e
s e adl
0.5 g'(x)=e"-1 A |
Jada e dagauall 451 adis jlay 1.25 0.25 g*{x}th:}x:t]
e o 0.5 g'(x) Bk il
0)=1 §. 3
— 0.25 ‘g{ )
0.5 ol paasll J gaa
Jois Ao dasasall daaill apals iy 0.5 0.5 Sl
e Ll ga il kil ke e .




dadall
RR 26
3

3T b2 — 2014 22 omiatl 1 sgull - (sl magall @il Glazall
@ilialadll sypngll gglt ollasy Bgmmgall ggbefl ellas — aylpunly s« Rl —

,.,umi ¢ adl
0.25 lim f(x) -1
Al JS pbeead (.25 Al i 0.25 Jalasl)
Ml pedi jiall pdiy ol Al B e
T L5 0.25 tim 7%
X X
0.25 Jalasll
0.5 vud.l'.‘.ﬂ [_hj.'ili ‘
0.5 0.5 (ahadl) 1.2
0.25 lim f(x) | <.2
Al JS laad (.25 Al i 0.25 Jalazll
Malad e fall sy ol Alls A3 dsaa
& * | NN 1.5 0.25 lim m
X X
0.25 Jalasll
0.5 i) Ja gl
0.5 0.5 S(x) =2g(x) o =8 i.3
Jgaad) fadi 13) Alals Akl Jeas 0.5 fi(x) 38| «.3
AliGsa a5 oly f(x) BILE) ; 0.5 f Slas dsta
0.5 F(x) ok .4
0.25 (%) =0 Msaaht Ja
Jeia Ao daaall dail) aais yoay 2 0.5 Sr(x) s
i 0.25 £(0) waaa
0.5 iy A gz il
S pall gad o 13) ALalS Askil) | doas 0.5 [ f(x)dx disa =P
o s ﬂ“"“ ““E; 1.5 0.5 F(1)-F(0) s
" & -‘- 'HH = =
? > 0.5 Aagauall 4asdll




dad.all
RR 26
3

LYl smlis — 2014 22lpmpadl 2 sgunll - lgsgl2pll sua gull ibugll cslazadt
@lpalaall gyl gglt cllady Bpmlmfpil gglell icllas — aylganly il ¢ dauls -

(5K 4.5) SIE gy

daaa 43y )k Js J

- 0.25 C. dapall 54
" 0.25 Al
0.25 p(A) Sa 72
0.5 5
25 A)==—
0.25 p(A)==¢
0.25 p(B) e .2
3
0.25 P(B)=7;
0.25 p(C) %aa
1.5 9
0.25 C)=—
o
0.25 p(D) 4iga
9
2 D)=—
0.25 P(D)=—
0.25 p(X=1) diza .3
0.5 15
i X=1)=—
0.25 p(X=1)="2
0.25 p(X=0) s -3
5
28 X=0)=—
0.25 rl ) 25
0.25 p(X=2) e
1.5 15
Y X=2\=—
0.25 p( ) >
0.25 p(X=3) 4
0.25 p{x=3) =




